



## **Житель пгт.Пижанка предстанет перед судом за истязание своего малолетнего сына**



*Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя пгт.Пижанка Кировской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание несовершеннолетних).*

По версии следствия, в период с марта по август текущего года 41-летний житель пгт.Пижанка систематически наносил побои своему 10-летнему сыну. Тем самым он причинил ему физическую боль и телесные повреждения. В момент совершения данных деяний подозреваемый находился в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе следствия был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Мужчина признался, что систематически ударял своего сына. В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно, с утвержденным прокурором Пижанского района обвинительным заключением, направлено в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

суд для рассмотрения по существу.

*04 Декабря 2020*

*Адрес страницы:* <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1520173>